
 

 

 

 

体育祭 10 月 21 日、雲一つない秋空の下、第 51 回体育祭が開催されました。3年綱引き、

各学年全員リレー、1・2年合同演技、3年 YOSAKOI ソーランという限定されたプログラムで、午

前中のみの開催となりましたが、上中生の輝く姿が凝 縮
ぎょうしゅく

された心に残る体育祭になりました。

開会式での選手宣誓、全員リレーの各クラスの鍛え上げたバトンワークと誰一人手を抜くことな

く全力疾走する姿、１・2年生が 3年生に贈った気持ちのこもった合同演技、3年生が 1・2年生

と保護者の視線が集まる中、集中力を高めて踊った YOSAKOI ソーラン、思わず引き込まれ感動す

る時間が続きました。保護者の皆様、温かい拍手と声援をありがとうございました。 

鈴木大選手がジュニアオリンピックに出場！ 

 陸上競技部 3 年生鈴木
す ず き

大
だい

選手が、10 月 3 日に川崎市等々力
と ど ろ き

陸上競技場で開催された神奈川県

中学校陸上競技大会の棒高跳で 4m30 を跳び見事優勝しました。また、10 月 16 日に日産スタジ

アムで開催された JOC ジュニアオリンピックカップ（全国中学校陸上競技大会 2020）にも出場

しました。また、10 月 11 日の横浜市中学校秋季陸上競技大会（三ッ沢公園陸上競技場）では、

2 年生の柳内
や な い

裕
ゆ

羽
う

選手（棒高跳 3 位）、横谷
よ こ や

帆乃果
ほ の か

選手（砲丸投 3 位）、Giri
ギ リ

 Anup
ア ヌ プ

選手（砲丸投

７位）の 3名が入賞を果たしました。おめでとうございます。 

 

 

 

 

 

 

◆鈴木大選手の言葉◆ 16 日に行われた大会の応援やご支援など本当にありがとうございました。結果は

4m00 で第 11 位でした。自分はこれまで支えてきてくれたチームや先生方、地域の方々、両親に対して記

録や行動で示したいと思い、どんな状況でも最後までやりきる事ができました。でも、自分の中では悔い

があったり、試合の中で心をコントロールできず、自分に負けてしまったことが一番悔しいです。しかし、

こうして全国大会に出場できたことは自分だけの力ではなく、競い合える仲間やいつも充実した練習を送

らせてもらえた先生方、陸上部を毎年応援してくださる地域の方々の支えがあり、ここまでやることがで

きました。ここで一つの区切りがつきましたが、この 3 年間で学んだことを今後に生かし、感謝の気持ち

を忘れずに残り数か月、陸上部員としてこの上中陸上部の伝統を後輩に行動で示していきたいと思いま

す。今回の試合で結果を残すことはできませんでしたが、ご支援とご協力ありがとうございました。 
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上菅田中学校 学校教育目標（令和２年４月～） 

学び合い、支え合い、高め合う 

◆学びを深め、創造力と実践力を養う（知） 

◆互いを認め、誠実に生きる（徳） 

◆豊かな心と健康な体をつくる（体） 

◆地域の一員、国際社会の一員として自立する（公・開） 

育成を目指す資質・能力 

 ◇言語能力  ◇自立・共生・創造力 

 



秋
しゅう

楽会
がくかい

 例年、保土ケ谷公会堂で、午前中は合唱コンクール、午後はアトラクションの 2

部構成で開催していた秋楽会ですが、今年度は合唱の練習すら禁止され、公会堂に一堂に会する

こともできず、動画作品の発表を教室の大型 TV で視聴するという特別な形式の秋楽会になりま

した。10 月 22 日の秋楽会当日には、11 団体の作品を全校で視聴し、残りの 9団体の作品は各ク

ラスで時間設定をして視聴できるようにしています。（保護者向けの作品上映会は 11 月 17 日に

予定しています。）人生の半分が「昭和」だった私には、「令和」の新時代を担
にな

う上中生の想定を

超えるパフォーマンスは、眩
まぶ

しすぎるぐらいでした。2時間 TV 画面に釘付
く ぎ づ

けになりました。 

 また、秋楽会の特別企画として上中前の通り沿いの鉄製フェンスに、全校生徒の共同作業によ

る「フェンスアート」を制作中です。11 月中には完成予定です。 

 

 

本校事務職員鈴木萌と横浜市環境創造局がタイアップした「横浜みどりアップ計画」が順調に

進んでいます。昨年度、ブルーベリーやオリーブなどの果樹やラベンダーなどのハーブの植栽が

行われましたが、今年度はコニファー＊の植栽が行われました。＊コニファーとは庭木
にわき

用に改良され

たヒノキ科の針葉樹
しんようじゅ

の総称で、今回、７種類の針葉樹（グリーンコーン、ブルーエンジェル、エレガンテシ

マ、スカイロケット、ブルーカーペット、ブルーパシフィック、フィリフェラオーレア）が植えられました。 

 

秋楽会当日および保護者向け上映会 上映作品（上映順） 

①チームすぎ T≪カップリング≫（1 年 3 組）②LEMON°ED≪ダンス≫（2 年有志）③東坂 46≪ダンス≫（野球

部有志）④イレブン≪漢字あてクイズ≫（1年 1組）⑤VBC≪ダンス＆映像≫（バレー部 21 名）⑥ののポッター

と 6人の勇者≪アクションドラマ≫（2年 3組）⑦メガネ四兄弟≪ショートコント≫（野球部有志）⑧もちシネ

マ≪映画≫（2 年 1 組）⑨踊るかっぱえびせん≪ダンス≫（3 年 3 組）⑩のりまくってるクラス≪CM 再現≫（3

年 1組）⑪吹奏楽部≪保土ケ谷公会堂で撮影した演奏映像≫（吹奏楽部） ※特別出演 ミルクボーズ、KAMIXIT 

 

 
 

 


